

第一季《中国新歌声》谢幕

汪峰战队蒋敦豪爆冷夺冠

10月7日晚,第一季《中国新歌声》总决赛在浙江卫视落幕,向洋、汪晨蕊、蒋敦豪、徐歌阳、李佩玲和杨美娜六位选手经过三轮激烈角逐,结果出人意料。之前普遍认为的夺冠热门向洋、汪晨蕊悉数落马,而并不引人注目的蒋敦豪则以黑马姿态杀出,问鼎冠军。这也是汪峰当导师以来首次带出冠军。

导师助演

周杰伦向洋《双截棍》抢眼

当晚总决赛分三轮比拼,先由四位导师和自己的学员分别合唱一首歌曲,再由六位学员完成自己的个人主秀,由现场观众投票决出两位学员成为冠军候选人。最后两位冠军候选人再各自演绎一首歌,由现场观众和81位专业评审决出最终的总冠军。

第一轮导师助演环节,周杰伦再度选择了自己的两首歌曲由向洋演绎。合唱曲目《双截棍》与之前风风火火的大段说唱不同,做了大刀阔斧的改编,先是加入了向洋擅长的口琴SOLO作为开场,后又在间奏里让向洋“口琴与Bbox齐飞”,这对于向洋来说是个不小的挑战。除了口技,向洋还首度尝试说唱,尽管篇幅不大,但还是有模有样。与其他学员习惯在台上站定唱歌不同,向洋演绎这首《双截棍》时,和导师周杰伦共同秀出一段苏格兰舞步,非常抢眼。周杰伦对自己的弟子非常满意:“非常有活力的一位少年,非常努力、非常善良、非常有礼貌,我周遭很多朋友都很喜欢他。”

个人主秀

蒋敦豪黑马杀出惊艳全场

在个人主秀环节,向洋演绎周杰伦的经典抒情慢歌《最长的电影》,这一版本更契合向洋的西洋音乐背景,融入R&B曲风。演唱时,背后的大屏不断闪现《罗马假日》《泰坦尼克号》等经典爱情电影的画面,大打怀旧牌,观众反响很好,向洋的得票数也一直保持着领先优势。

相比之下,那英队汪晨蕊的表现也可圈可点。凭借对粤语歌绝对的掌控能力,汪晨蕊一路披荆斩棘,最终站在了鸟巢的舞台上,深情演绎了张国荣的经典曲目《当年情》。当汪晨蕊唱出“当年情,再度添上新鲜”,多少人想起了那个风华绝代的“哥哥”张国荣。汪晨蕊希望自己能让“鸟巢可以为粤语歌沸腾一次”。

为了配合这首歌曲,节目组特意在汪晨蕊在舞台上布置了一间温馨的房间。昏黄的灯光下,汪晨蕊安静地坐在复古绿的沙发上,将一腔“当年情”娓娓道来,席地黑色蕾丝长裙更为汪晨蕊的声音增添了不少温柔的色彩。一曲终了,张国荣的面容出现在大屏幕上。有网友评论说:“看到张国荣的时候都要哭了。”

最后出场的蒋敦豪却让比赛结果充满意外。从小听着各民族音乐长大的边疆大男孩蒋敦豪,这一次演绎了一首导师汪峰的《河流》。一把吉他加上干净温暖的声音,节目组更别具匠心地安排了身着各行各业服装的演员上台进行合唱,场面暖心感人。

为了家乡新疆的蓝天白云放弃北京学校录取通知书的蒋敦豪,表示希望通过自己的歌声“为每个下班回家的人以温暖”。对于他的表现,导师汪峰坦言:“蒋敦豪的年龄还没有到与这首歌的歌词同呼吸的时候,但你刚才的演绎让我感同身受,谢谢你把这首《河流》唱出来。”在投票时,蒋敦豪意外获得了全场最高票39996票,淘汰夺冠大热之一汪晨蕊,与向洋进入终极对决,争夺本季《中国新歌声》冠军。

冠军决出

汪峰预感自家学员能夺冠

在最后一轮演唱结束后,向洋和蒋敦豪接受媒体和观众的投票。最终,蒋敦豪成功击败向洋,为汪峰赢得了音乐导师生涯的首个冠军头衔。汪峰为此感慨:“终于可以不用想歌曲的事了,不用夜里三四点通电话交流怎么唱、怎么选了,真的很辛苦。感谢其他三位导师,在这一季节目里给我的包容、帮助,和特别好的配合。”汪峰现场承诺,在明年自己的巡演中,所有学员都会有机会亮相献唱。

结束三年陪跑,终于带出冠军,汪峰坦言很早就有这种感觉,“盲选结束时,我对他们最突出的印象就是这一次真的很强。到了导师对战环节,对他们有更深入的了解之后,觉得有信心可以支持我走到最后,鸟巢冲刺夜之后就更有信心了。不过,每个阶段都没有特意想冠军是不是在我们家,我只要求他们放开自己,唱出最好的状态”。

之前带出过三季好声音冠军的那英当晚与冠军失之交臂,她坦言有些失落:“耗了四五个,付出特别多,和以往的战绩相比,感觉有点失落,毕竟冠军花落别人家了。”

晚综

文娱快报

范冰冰周冬雨金马奖争影后

第53届台湾电影金马奖日前公布提名,台湾导演钟孟宏执导的《一路顺风》共提名八个奖项,成为提名最多的影片。

正在热映的《七月与安生》将周冬雨、马思纯送进影后的竞争,二人将与范冰冰及台湾演员许玮宁、吴可熙争夺影后。柯震东将与梁家辉、张学友、许冠文及范伟四位戏骨争夺影帝。五部提名最佳剧情片的影片为《树大招风》《我不是潘金莲》《八月》《一路顺风》《再见瓦城》。

据新华网

《长征大会师》纪录片发布



日前,电视剧《长征大会师》对外发布纪录片,该剧采用实景拍摄,剧组数百人爬雪山、过草地,引发关注。

年初开机的《长征大会师》采用ABC三组同期的拍摄强度,即便是4000多米海拔的阿坝雪山上,全组人员依然坚持不缩减进度。由于大雪封路,灯光摄像等部门只能将设备扛上雪山。另外,演员们也因翻越雪山的表演耗费大量体力,每说一句台词都要吸一口氧气,十分辛苦。希望这部影片上映时能给观众带来逼真、震撼的效果。

据中新网

《星际特工》明年7月上映



由中国基美影业和法国欧罗巴制作出品,著名导演吕克·贝松执导,戴恩·德哈恩、卡拉·迪瓦伊、蕾哈娜、伊桑·霍克、克里夫·欧文、吴亦凡等出演的科幻片《星际特工:千星之城》,10月7日率先发布了影片的先导海报。海报中,一架巨大酷炫飞船出现在瑰丽壮美的神秘星球上,背后深邃的宇宙图景令人遐想。据悉,影片预计将于明年7月21日全球上映。

据中新网



蒋敦豪

向洋

汪晨蕊

徐歌阳

杨美娜

李佩玲